

# 温泉、音乐、咖啡、非遗…… 贵阳把冬天“泡”热了

11家温泉推出8折门票,联动多业态打造“暖冬三重礼遇”,活动至明年3月

本报讯 12月20日,2025年贵阳市温泉季启动仪式在乌当区举行,推出“暖冬三重礼遇”及系列特色活动,联动多区域、多业态打造冬日康养文旅盛宴,部分活动优惠持续至2026年3月。

“大家都知道,贵阳有着‘23℃的夏天’,是享誉全国的避暑天堂。但今天,我要向各位介绍贵阳的另一个温度—‘38℃的暖泉’。”贵阳市文化和旅游局党委委员、副局长邱俊松介绍,贵阳,得益于得天独厚的地质条件,孕育出热储层厚度稳定、资源蕴藏量大、埋藏深度适宜的优质温泉资源。目前,11家温泉企业中获评金汤级温泉6家、银汤级温泉1家。

本次温泉季的“暖冬三重礼遇”分别是门票优惠、一票畅享、票根互兑。即,从即日起至3月31日,全市11家温泉景区推

出门票8折优惠。凭温泉票根,可在青云市集、花溪十字街、曹状元街区等热门街区近百家商户享受专属折扣,消费场景覆盖非遗文创、特色美食、咖啡精酿、美容健身、潮流娱乐、购物休闲等,优惠最长持续至2026年3月。越界影城联动四季贵州山地温泉、桃源河朵芳阁温泉、乌当万象温泉、恐龙小镇推出“票根互兑”,凭电影票享景区全网最优价,凭景区票则可购买低至5折的电影票。

启动仪式上,全市各区市县及温泉景区也推出专属亮点活动。修文桃源河朵芳阁温泉推出138元/2人的元旦专线、88元“大锅炖自己”温泉体验,以及挖野菜、田野捉鸡等乡村趣味活动;黔贵六广温泉为工会卡用户提供门票5折、住宿8折福利;乌当区联动12月31日举办的Z纪元跨年音

乐节,凭音乐节票根可享温泉7折优惠,抖音直播间同步发售“温泉+酒店”拆分套票,叠加双重折扣等。

此外,春节期间白马峪温泉将上线康养节,推出专属养生汤池、富硒药膳餐及非遗祈福仪式,为游客提供兼具疗愈与年味的冬日体验。元旦跨年夜,时光贵州的路边音乐会和四季贵州的温泉派对同时开场。

启动仪式现场设置“暖泉雅集”展区,非遗文创、养生茶饮、中药棒棒糖、姜枣咖啡等产品集中亮相,乌当区中医院还带来养生香包、药膳茶饮及膏方产品。现场还有中医问诊、艾灸、按摩等现场体验服务。“文旅发展为咖啡产业带来了流量,咖啡业态也为文旅场景增添了独特魅力。”猫印锤子精酿咖啡馆馆长陶红芳表示,此次温泉

季期间,店铺采用贵州本土食材,创新研发姜枣拿铁、胎菊拿铁等新品,以特色风味饮品赋能温泉康养主题,为游客带来新的消费体验。

附:全市11家温泉景区名单

1. 乌当万象温泉
2. 保利国际温泉
3. 贵御温泉
4. 乐湾温泉
5. 乌当枫叶谷温泉
6. 息烽天沐温泉
7. 贵州省总工会息烽温泉疗养院
8. 修文桃源河朵芳阁温泉
9. 清镇四季贵州山地温泉
10. 黔贵六广温泉
11. 开阳白马峪温泉

(贵阳日报融媒体记者 董容语)

## 贵阳入列“2025中国年度新锐榜”

本报讯 12月19日,记者从贵阳市文化和旅游局获悉,当日,由《新周刊》主办的“2025中国年度新锐榜”荣誉盛典在上海举办,贵阳获评2025年度城市。

今年提名的城市有广州、常州、荣昌、南通、贵阳。经《新周刊》与“2025年度新锐榜”推委会成员综合审慎评议,贵阳凭借独特魅力获殊荣。

《新周刊》如是评价贵阳:“它是赛博朋克与田园牧歌的共生体,将高科技叙

事完美融入市井日常,在快时代留住了人间烟火。”贵阳是中国城市中罕见的双面体,既是硬核的“中国数谷”,运转着庞大的服务器集群,拥有最理性的数据大脑;又是松弛的“咖啡之都”,流淌着密度极高的市井咖啡香,跳动着路边音乐会最狂野的脉搏。从酸汤火锅的沸腾到街头手冲的醇厚,贵阳把高科技的宏大叙事融入具体而微的日常,用一杯咖啡的闲暇和一首歌的时间,在快时代洪流中

留住人间烟火。

近年来,贵阳聚焦资源、客源、服务三大要素,不断深挖爽身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游“六爽”内涵,创新开展赏花季、避暑季、温泉季、烟火季等特色活动,文体商旅融合释放新动能,“路边音乐会”“民族团结大巡游”“贵阳咖啡”“贵马”等新IP火爆出圈,年轻态、新玩法成为贵阳旅游最火“关键词”,成为近悦远来的热门旅游目的地。

据了解,1997年,《新周刊大盘点》横

空出世,盘点内容涉及公众重点关注的多个层面,囊括主流、前瞻、热点等,成为一年一度社会热点盘点平台。2001年在此基础上首次举办,由新周刊会同中国强势媒体联手缔造,以“传媒观点,专家意见,新锐角度”为立意和特色,聚焦年度热点,洞察社会趋势,推动潮流演变,已经发展成一个独具特色的传媒榜、观念榜和文化榜。

来源:贵阳网

## 32座城市桥梁隧道安全检测

本报讯 12月21日,随着云岩区后坝冲大桥安全检测工作顺利收尾,贵阳市今年部署的32座城市桥梁及隧道安全检测任务全面收官。

作为云岩区区域交通关键节点,后坝冲大桥长期承载密集车流,其结构安全直接关系周边群众日常通行与区域交通顺畅。检测现场,贵阳市市政工程服务中心组织的专业团队规范作业,借助桥梁检测

车将作业平台送至桥底等隐蔽部位,运用超声波探测仪、钢筋保护层测定仪、裂缝观测仪等专业设备,对桥梁主梁、桥墩、支座、伸缩缝等关键构件展开了全方位排查。

城市桥梁隧道是保障城市运行的“生命线”。通过提前检测预警安全隐患,不仅能有效防范桥梁垮塌等公共安全事故,还能督促管养单位及时处置病害,提升设施的安全性与可靠性,延长使用寿命的同时

减少维修频率和财政投入,实现安全保障与资源节约的双重效益。

此次检测范围涵盖通车大型桥梁15座、中型桥梁6座、小型桥梁2座,人行天桥7座,以及短隧道1座、长隧道1座,基本实现重点区域、关键节点设施全覆盖。通过无损检测技术,全面诊断了30座桥梁、2座隧道的损伤情况与损伤程度,系统评估其可靠性、耐久性和承载能力,明确技术状况

等级并提出针对性养护建议,为后续维修加固提供科学依据。

下一步,贵阳市将以此次检测为基础,持续深化城市桥梁隧道常态化管养机制,紧盯检测发现的问题隐患抓好整改落实,以“时时放心不下”的责任感筑牢基础设施安全防线,不断提升城市交通出行的安全性、舒适性。

(贵阳日报融媒体记者 汤利)

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共贵阳市委宣传部 贵阳市精神文明办 宣